

Catre: 

Primaria Orasului Giurgiu, Departamentul Achizitii Publice
Referitor la: 
Raspuns la Solicitarea de clarificari nr. 136 din 22.05.2017 înaintată de SC ARA MARAB CONSTRUCT SRL

Proiectul: 
„Sistematizare pe verticala bl. 20 apartamente locuinte sociale”
Raspuns la solicitarea de clarificari, 

referitor la procedura de „atribuire deschisa” la care SC ARA MARAB CONSTRUCT SRL participa in calitate de ofertant
Nota general valabila:

Avand in vedere Ordinul MLPAT nr.1568/15.10.2002 pentru aprobarea reglementarii tehnice "Ghid pentru elaborarea devizelor la nivel de categorii de lucrari si obiecte de constructii pentru investitii realizate din fondurile publice", indicativ P 91/1-2002, care prevede la art. 2.2.2 din ordin fiind aplicabile si anume "Executanţii (ofertanţii) au deplină libertate de a-şi prevedea în ofertă propriile consumuri şi tehnologii de execuţie, cu respectarea cerinţelor cantitative şi calitative prevăzute în proiectul tehnic, în Caietul de sarcini şi în alte acte normative în vigoare care reglementează execuţia lucrărilor", rezulta ca ofertantii au obligatia de a respecta listele de cantitati si cantitatile de lucrari, extrasele de resurse fiind orientative.

Intrebarea 1:
Va rugam sa ne transmiteti retetele pentru articolele ce trebuiesc ofertate deoarece consumurile materialelor din formularul C6 publicat de dumneavoastra nu corespunde consumurilor standard. De asemenea exista diferente si intre formularele C7 si C8 publicate de dumneavoastra si cele pe care programul de devize le furnizeaza respectand articolele din formularul F3, asta insemnand ca retetele articolelor au suferit modificari.
Răspuns la întrebarea 1:

Operatorii economici vor prezenta ofertele tinand cont de listele de cantitati cuprinse in documentatia de atribuire F1-F3.


