

Catre: 

Primaria Orasului Giurgiu, Departamentul Achizitii Publice
Referitor la: 
Raspuns la Solicitarea de clarificari nr. 157 din 18.05.2017 înaintată de SC EURO INVEST SRL

Proiectul: 
„Sistematizare pe verticala bl. 20 apartamente locuinte sociale”
Raspuns la solicitarea de clarificari, 

referitor la procedura de cumparari directe cu nr. 94068/15.05.2017 pentru atribuirea contractului de lucrari cod CPV: 45200000-9 (Rev. 2) – Lucrari de constructii complete sau partiale si lucrari publice, inaintata de SC EURO INVEST SRL
Nota general valabila:

Avand in vedere Ordinul MLPAT nr.1568/15.10.2002 pentru aprobarea reglementarii tehnice "Ghid pentru elaborarea devizelor la nivel de categorii de lucrari si obiecte de constructii pentru investitii realizate din fondurile publice", indicativ P 91/1-2002, care prevede la art. 2.2.2 din ordin fiind aplicabile si anume "Executanţii (ofertanţii) au deplină libertate de a-şi prevedea în ofertă propriile consumuri şi tehnologii de execuţie, cu respectarea cerinţelor cantitative şi calitative prevăzute în proiectul tehnic, în Caietul de sarcini şi în alte acte normative în vigoare care reglementează execuţia lucrărilor", rezulta ca ofertantii au obligatia de a respecta listele de cantitati si cantitatile de lucrari, extrasele de resurse fiind orientative.

Intrebarea 1:
Va solicitam sa transmiteti devizul: Cabluri distributie energie electrica cu afisarea listelor anexe, pentru a oferi posibilitatea ofertantilor sa oferteze aceleasi materiale.
Răspuns la întrebarea 1:

Listele de cantitati F3, aferente devizului Cabluri distributie energie elecrica este parte intergrata din documentatia de atribuire, iar operatorii economici vor prezenta ofertele tinand cont de aceste cantitati.

Intrebarea 2:
Referitor la lista de cantitati Sistem Iluminat, unde se regaseste art. pentru montarea intrerupatoareler de la poz. 3.

Răspuns la întrebarea 2:

In lista de cantitati Sistem de iluminat, articolul W2F03A cuprinde manopera atat pentru montatul corpului de iluminat cat si a intrerupatoarelor.
