

Catre: 

Primaria Orasului Giurgiu, Departamentul Achizitii Publice
Referitor la: 
Raspuns la Solicitarea de clarificari nr. 165 din 22.05.2017 înaintată de SC EURO INVEST SRL

Proiectul: 
„Sistematizare pe verticala bl. 20 apartamente locuinte sociale”
Raspuns la solicitarea de clarificari, 

referitor la procedura de cumparari directe cu nr. 94068/15.05.2017 pentru atribuirea contractului de lucrari cod CPV: 45200000-9 (Rev. 2) – Lucrari de constructii complete sau partiale si lucrari publice, inaintata de SC EURO INVEST SRL
Nota general valabila:

Avand in vedere Ordinul MLPAT nr.1568/15.10.2002 pentru aprobarea reglementarii tehnice "Ghid pentru elaborarea devizelor la nivel de categorii de lucrari si obiecte de constructii pentru investitii realizate din fondurile publice", indicativ P 91/1-2002, care prevede la art. 2.2.2 din ordin fiind aplicabile si anume "Executanţii (ofertanţii) au deplină libertate de a-şi prevedea în ofertă propriile consumuri şi tehnologii de execuţie, cu respectarea cerinţelor cantitative şi calitative prevăzute în proiectul tehnic, în Caietul de sarcini şi în alte acte normative în vigoare care reglementează execuţia lucrărilor", rezulta ca ofertantii au obligatia de a respecta listele de cantitati si cantitatile de lucrari, extrasele de resurse fiind orientative.

Intrebarea 1:
Va solicitam sa transmiteti piesele desenate conform pag. 80 din Memoriul tehnic si atasata la prezenta adresa (exemplu: in lista de cantitati „Colector si racord pluvial” la art. ACE02B1 se mentioneaza Gura de scurgere cf. detalii din proiect).
Răspuns la întrebarea 1:

Alaturat vă atasam piesele desenate.

Intrebarea 2:
Pentru ca toti operatorii economici sa poata realiza o oferta conforma ce poate fi comparata si verificata in cele mai bune conditii impuse de lege, va solicitam sa transmiteti listele de cantitati cu afisarea tuturor resurselor.

Răspuns la întrebarea 2:

Listele de cantitati F3 sunt atasate la documentatia de atribuire, iar operatorii economici vor prezenta ofertele tanand cont de aceste cantitati.

Intrebarea 3:
Va solicitam sa justificati neconcordanta:

· Intre cantitatea de bordura mare:

· In deviz la art. DE10A1 cantitatea este 257 ml, iar in extrasul de materiale la cod 2800246 cantitatea este 104.243 ml

· Intre cantitatea de bordura mica:
· In deviz la art. DE11A1 cantitatea este 231 ml, iar in extrasul de materiale la cod 28002325 cantitatea este 74.405 ml

Răspuns la întrebarea 3:

Operatorii economici vor prezenta ofertele tinand cont de listele de cantitati cuprinse in documentatia de atribuire (F3).

Pentru art. DE10A1, poz. 27 din devizul Platforma carosabila cantitatea este 257 ml, iar operatorii economici vor oferta cantiatea cuprinsa in formularul F3.

Pentru art. DE11A1, poz. 11 din devizul Trotuare si accese in bloc cantitatea este 231 ml, iar operatorii economici vor oferta cantiatea cuprinsa in formularul F3.

Intrebarea 4:
Va solicitam sa explicati cum poate fi procurat materialul cu codul 4203662 capac cu rama fonta pt. Camin de vizitare=0.497 buc, in conditiile in care consumul specific este 1 buc (art. ACD01G1 din lista de cantitati Alte lucrari).

Răspuns la întrebarea 4:

Operatorii economici vor prezenta ofertele tinand cont de listele de cantitati cuprinse in documentatia de atribuire (F3).

In cazul art. ACD01G1, poz. 2 din devizul Alte lucrari cantitatea este 1 buc, iar operatorii economici vor oferta cantiatea cuprinsa in formularul F3.

Intrebarea 5:
Va solicitam sa mentionati caror articole apartin urmatoarele materiale:

· 4801892 cablu CYY 3x1.5 = 32.892 ml

· 4801907 cablu CYY 3x2.5 = 87.271 ml
Răspuns la întrebarea 5:

Operatorii economici vor prezenta ofertele tinand cont de listele de cantitati cuprinse in documentatia de atribuire (F3).

4801892 cablu CYY 3x1.5 = 32.892 ml, se va oferta cantitatea aferenta art. W2G07F, poz. 1 din devizul Cabluri distributie electrica, formularul F3.
4801907 cablu CYY 3x2.5 = 87.271 ml, se va oferta cantitatea aferenta art. W2G07F, poz. 2 din devizul Cabluri distributie electrica, formularul F3.
Intrebarea 6:
Exista articole fara unitate de masura (W2H05A.-acest articol fiind inexistent in programul de devize Softeh Plus; YC01ML-deasemenea articol inexistent; YC01B).

Va rugam sa corectati listele pentru a putea oferta articolele mai sus mentionate.

Răspuns la întrebarea 6:

Articolul de deviz W2H05A., poz. 18 din devizul Instalatii sanitare exterioare, poz. 14 din devizul Colector si racord canalizare si poz. 14 din devizul Instalatii termice exterioare, are unitarea de masura metrul liniar si corespunde art. W2H05A

In cazul art. W2H05A, operatorii economici vor oferta cantitatea din formularul F3, cu mentiunea ca unitatea de masura este metru linear

Articolul de deviz YC01ML, poz. 16 din devizul Colector si racord canalizare si poz. 13 din devizul Colector si racord pluviala, sunt articole diferenta pret-manopera si se vor deconta ca si suma forfetara, unitatea de masura fiind metrul linear.

Articolul de deviz YC01ML, poz. 12 din devizul Instalatii sanitare exterioare si poz. 2 si 5 din devizul Instalatii termice exterioare, sunt articole diferenta pret-manopera si se vor deconta ca si suma forfetara, unitatea de masura fiind bucata.

